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Feedback Report 2021-22

Category : Alumni Feedback
Total number of Students’ recorded feedback 141
Total number of questions attempted 11
Feedback Type : Offline
Opinions of Answer in Percentage
Que. _ 1.Poor/ | 2.Fair/ |3.Good/| 4. 5. Average
No. | Nature of Question | pissatisfi | Some | Satisfied | Very | Excellent/ Percentage
ed What Good/ | Strongly
Dissatisfie Very Satisfied
d Satisfied
Provision of
sufficient choices
1 for the students in 0.0 0.0 24 17 0.0 68.29
selecting courses
o | Adequacy of the 0.0 0.0 25 15 01 68.29
curriculum
Opportunity for
3 developing skills in 0.0 0.0 15 19 03 61.46
the curriculum
The curriculum
facilitates an overall
4 development of the 0.0 0.0 15 16 11 80
student
5 | Depthof the 0.0 14 23 02 02 56.06
curriculum
g | Availability of 0.0 0.0 05 14 21 85.85
instructional hours
Easy availability of
7 | study materials and 0.0 0.0 18 17 06 74.14
e-content
Relevance of the
8 | course for providing 01 01 13 14 12 77.07
employability
Worth of syllabus in
9 | catering to the needs 0.0 01 12 08 20 82.92
of industry/society
Equipping the
10 | students’ for higher 0.0 0.0 05 05 31 - 92.68
studies : -
Conduciveness of
11 | the syllabus for the 0.0 0.0 18 21 02 72.19
students Preparation _
towards recruitment
Average 74
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Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 Q.6 Q.7 Q.8 Q.9
# Poor/ Dissatisfied i Fair/ Some What Dissatisfied & Good/ Satisfied
Very Good/ Very Satisfied # Excellent/ Strongly Satisfied & Average Percentage

Q.1 Provision of sufficient choices for the
students in selecting courses

Poor/ Dissatisfied, Fair/ Some What
0,0% Dissatisfied, 0, 0%

Excellent/ Strongly
Satisfied, 0, 0%

Very Good/ Very §
Satisfied, 17, 41%

Good/ Satisfied,
24, 59%

Q.3 Opportunity for developing skills in the
curriculum

Poor/ Dissatisfied,
0,0%

Excellent/ Strongly

Fair/ Some What
Dissatisfied, 0, 0%

Satisfied, 3, 8%

Very Good/ Very
Satisfied, 2

Q.2 Adequacy of the curriculum

Poor/ Dissatisfied Fair/ Some What
0, 0% Dissatisfied, 0, 0%

Excellent/ Strongly
Satisfied, 1, 2%

Very Good/ Very
Satisfied, 15, 37%

B Good/ Satisfied,

Q.4 The curriculum facilitates an overall
development of the student

Poor/ Dissatisfied,
0,0%

Excelient/ Strongly

Satisfied, 11, 26%
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Q.5 Depth of the curriculum

Very Good/ Very
Satisfied, 2, 5%

Q.6 Availability of instructional hours

Poor/ Dissatisfied
Fair/ Some What 0. 0%
Dissatisfied, 0, 0% Good/ Satisfied

5, 12%

Excellent/ Strongly

Satisfied, 2,

Satisfied, 14,
Excelient/ * 2

Satisfi

Q.7 Easy availability of study materials and Q.8 Relevance of the course for providing
e-content employability
Poor/ Di

0 Fair/ Some What
Dissatisfied, 0, 0%

Fair/ Some What
Dissatisfied, 1, 2%

Excellent/ Strongly =
Satisfied, 6, 15%

Very Good/ Very 8
Satisf 1% §

Q.9 Worth of syllabus in catering to the Q.10 Equipping the students’ for higher
needs of industry/society studies

Fair/ Some What
Dissatisfied, 0, 0%

Poor/ Dissatisfied, Fair/ Some What

Dissatisfied, 1, 2%

Good/ Satisfied

5,12%

{ Very
Satisfied, 5, 12%

Excellent/ Strongly

Satisfied, 20, 49%

Very Good/ Very §
Satisfied, 8, 20%
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Q.11 Conduciveness of the syllabus for the
students Preparation towards recruitment

Poor/

Dissatisfied, 0,
0%

Excellent/ Strongly

Satisfied, 2, 5%

Feedback Analysis

1. Average Rating of Alumni Feedback Response found to be at 74%.

2. More than92% students suggest that the current syllabus is well equipped for higher studies.

3. 56% students agreed that the current curriculum is helpful for overall development of
students.

4. More than 61 % student are agreed that the current curriculum is helpful for developing the
skills.

Action Taken

The feedback given by Alumni students are communicated to concerned Principal for necessary changes in
the curriculum so as to meet the expectations of students. Principal along with concerned teachers discuss the
issue and resolve it for the benefit of students.

1.

As curricutum is designed by University of Mumbai, to meet the student expectations it is decided to
strengthening the extracurricular activities.

To encourage the students to use e-contents such as syllabus related videos, graphics, PPts & other
interactive materials on smartphone.

Start the add on/ certificate courses
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